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Сведоци смо, а уједно и носиоци 
велике трансформације и развоја  

наше општине последњих година. 
Захваљујући одговорној и домаћин
ској политици, визији, истрај ности, 
нашој сарадњи и међусобном пове
рењу, Савски венац постаје општина 
на каквој заслужујемо да живимо. 
Поносан сам на све што је до сада 
урађено и што је напредак видљив 
у свим деловима општине. Данас 
имамо бољу инфраструктуру, више 
од 40 обновљених улица, уређене 
паркове и урбане џепове, велики 
број нових дечјих игралишта и тере
на за спорт и рекреацију, на десети
не обновљених фасада и сређених 
улаза стамбених зграда. Наши мали
шани имају боље услове у школама 
и вртићима, у које је пуно уложено 
претходних година. Круна нашег 
заједничког успеха су пројекти од 
националног значаја, који су допри
нели убрзаном напретку општине. 
Изградњом Београда на води, Сав
ски венац добио је предивну про
менаду, нове булеваре, паркове и 
игралишта, али и велелепан Савски 
трг са спомеником Стефану Немањи 
и обновљеном зградом некадашње 
главне железничке станице, у којој 
ће се налазити музеј. Све то је по
кренуло и друге капиталне пројекте 
– изградњу модерне зграде желе
зничке станице у Прокопу, на коју 
се пет деценија чекало, али и об
нову некадашње окретнице парне 
локомотиве код Мостарске петље, 
Водоторња и Ложионице, која ће до 
краја ове године бити претворена у 
центар креативних индустрија и по
стаће ново обележје наше општине. 

Резултати су свуда око нас, а вели
ки пројекти тек предстоје. Пре свега, 
уређење Савске улице, која ће бити 
једна од најрепрезентативнијих на 
нашој општини, затим Хала 1 Бео
градског сајма, која ће бити очувана 
и трансформисана у дом националне 
опере и балета и постаће епицентар 
културног живота наше престонице. 
У згради Поште на Савском тргу, чија 
је обнова у плану, налазиће се дечји 
музеј и позориште. Многе старе фа
саде на нашој општини добиће ново 

лице, јер ћемо наставити с подрш
ком стамбеним заједницама да уре
де зграде и фасаде, а грађанима да 
замене столарију и унапреде енер
гетску ефикасност у својим кућама 
и становима. Сви ови пројекти су 
изузетно важни, али још важнија је 
брига о људима. Одговорна социјал
на политика  брига о деци, младима 
и старијим суграђанима остаће наш 
приоритет. Општина ће наставити да 
обезбеђује бесплатне едукативне, 
спортске и културне програме и тру
дићемо се, као и до сада, да ваше 
предлоге и иницијативе спроведе
мо у дело. Због себе, због својих по
родица, због резултата који су свуда 
око нас, битно је да покажемо да 
смо доследни у одлуци да од наше 
општине наставимо да правимо 
најбоље место за живот, јер развој 
Савског венца не сме да се заустави. 
Верујем да ћемо уз вашу подршку у 
томе и успети. 

Моја врата су увек отворена за 
вас. Дођите да разговарамо, заједно 
радимо и заједно доприносимо да 
наш Савски венац буде још квали
тетније место за живот.
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од идеје до реализације

Завршетком радова на изградњи дечјег игралишта у парку Мањеж, малишани са наше општине добили су 
још један уређен кутак за дружење и игру.
Игралиште се простире на површини од 1.650 квадратних метара и опремљено је пажљиво бираним реквизи

тима намењеним узрасту од две до дванаест година. Игралиште је направљено на подлози од ливене гуме, што 
знатно доприноси безбедности. Све је урађено у складу с важећим стандардима и Правилником о безбедности 
дечјих реквизита.

У склопу радова, које је извело ЈКП „ЗеленилоБеоград”, постављен је и парковски мобилијар – клупе и ђубрије
ре, а по завршетку грађевинских радова посејан је и травњак, који је додатно украсио цео амбијент.

МАЛИШАНИ ДОБИЛИ НОВО ИГРАЛИШТЕ  У ПАРКУ МАЊЕЖ



Уређење стамбених фасада 
НОВО ЛИЦЕ ДОБИЛЕ ЈОШ ДВЕ ЗГРАДЕ

Савски венац једна је од првих општина која је суграђанима омогућила унапређење својстава зграда тако 
што смо директно укључени у њихово обнављање. Овај напор наших служби већ је крунисан знатно 

лепшим изгледом бројних здања у нашем окружењу.

Стамбене зграде у улицама Гаврила Принципа 24 и Михаила Богићевића 6 добиле су нове, обновљене фаса
де захваљујући бесповратном суфинансирању радова у стамбеним заједницама које спроводи Општина Сав
ски венац путем јавног конкурса. 

Општинско руководство свакодневно комуницира са грађанима и труди се, у складу са надлежностима, да 
решава проблеме јер дотрајале фасаде не само да нарушавају изглед Савског венца него и угрожавају безбед
ност грађана. 

Захваљујући иницијативи општине, на Савском венцу до сада је обновљено десетине фасада и 160 улаза 
стамбених зграда. Све то учињено је са циљем да грађани живе у бољем, лепшем и уређенијем окружењу. 

Општина Савски венац и убудуће ће подржавати иницијативе грађана, а посебна пажња биће посвећена 
реализацији оваквих активности, које подижу квалитет живота у нашој локалној заједници.
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Гаврила Принципа 24

Нова медицинска опрема за савремену дијагностику
ЗДРАВЉЕ У СИГУРНИМ РУКАМА

Завод за здравствену заштиту радника „Железнице Србије” добио је нове апарате за још боље и 
ефикасније лечење грађана. Тиме су знатно унапређени ниво услуга и здравствене заштите наших 

суграђана.
Ову установу обишли су председник општине Савски венац Милош Видовић и директор Завода, 

примаријус др Владо Батножић.
Председник Милош Видовић истакао је значајан рад уложен у реализацију пројекта обнове апара

туре са циљем да грађани добију ниво здравствене заштите какав заслужују.
– Савремена опрема обезбеђује виши ниво услу

га, знатно боље услове за рад здравствених рад
ника, а оно што је најбитније – задовољство кори
сника. Овим пројектом се наставља континуирано 
улагање у здравствене установе на Савском венцу 
– поручио је Видовић и подсетио да руководство 
Општине води одговорну здравствену политику.

Подсећамо, већ пуних осам година наша 
општина организује бесплатне превентивне 
прегледе за грађане у сарадњи са овом здрав
ственом установом. 

– Захваљујући Министарству здравља, Ми
нистарству грађевинарства, саобраћаја и ин
фраструктуре и ГО Савски венац, у обнову апара
туре и реновирање објекта уложена су значајна 
средства – истакао је др Батножић. 

Ово што наши суграђани могу да виде, само 
је један део нове медицинске опреме у дијагно
стици и доприноси квалитетнијем и бржем раду 
свих одељења Завода „Железнице Србије”.

Наш саговорник је истакао да је необично 
важан још један део осавремењивања њихо
вих објеката, а то је завршетак радова на рекон
струкцији фасаде целе централне зграде.

Завод сада поседује савремену магнетну 
резонанцу, скенер – компјутеризовану 

томографију, мамограф и ОЦТ скенер ока,  
као и апарат за испитивање слуха, 

ултразвучне апарате, апарат за дифузију, 
гастроскоп и декса апарат. 

Михаила Богићевића 6
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топ тема

Стара ложионица код некадашње окретнице парне локомотиве испод Мостарске петље ускоро добија потпуно 
ново лице и намену. Овај део града постаће веома привлачан за становнике целог Београда, нарочито за мла

де, креативне људе. До краја године биће комплетно обновљена и адаптирана у вишенаменски креативноинова
тивни центар намењен креативној индустрији, дигитализацији, иновацијама, али и уметности и култури. 

Радови на обнови комплекса некадашњег железничког чвора и симбола прогреса у Савском амфитеатру 
почели су пре годину дана и обухватају реконструкцију Ложионице на 4.800 квадратних метара уз очување 
препознатљивог изгледа, као и водоторња и окретнице. Пројектом је предвиђена и изградња нове зграде 
анекса од 11.000 квадратних метара, уз подземну гаражу и велики парк. Цео комплекс простираће се на више 
од 23.000 квадратних метара.

Обилазећи радове почетком ове године, председник Републике Србије Александар Вучић најавио је да ће 
радови на Ложионици, заједно са водоторњем и пасарелом, бити завршени до краја године и оценио је да ће 
то бити једно од најбољих места у граду. 

МЕСТО СУСРЕТА ТАЛЕНАТА И РАЂАЊА ИДЕЈАМЕСТО СУСРЕТА ТАЛЕНАТА И РАЂАЊА ИДЕЈА

ЛОЖИОНИЦА

Према његовим речима, у овом мултифункционалном центру окупљаће се пре свега млади заинтересовани 
за иновације и нове технологије, и то не само из Србије већ и из целог региона и света.

– Улепшаћемо и саму Газелу, отворићемо водоторањ за посетиоце. То привлачи много туриста – рекао је 
председник Вучић и додао да ће од 1. марта бити успостављено слободно тржиште рада земаља чланица ини
цијативе Отворени Балкан, те да ће отварање Ложионице привући још људи.

Адаптација и програмско оживљавање напуштених објеката индустријског наслеђа модел је који се свуда 
у свету показао као изузетно продуктиван и одржив. Ложионица је индустријско наслеђе које ужива статус 
претходне заштите, а овим пројектом добиће ново лице и нову намену – постаће место сусрета талената и 
рађања идеја. 

Као објекат јавне намене, фокусиран пре свега на садржаје из домена креативних индустрија, иновација 
и економије засноване на знању, Ложионица ће постати једна од главних туристичких дестинација у Бео
граду, незаобилазна станица индивидуалних туриста, младих, дигиталних номада, али и породица са де
цом. Отворени јавни простор окретнице понудиће богат уметнички садржај, са опредељеним простором 
за сајмове, попап изложбе и зеленом површином за одмор и рекреацију. Ложионица ће на својеврстан 
начин допринети развоју културног туризма престонице и наше општине.
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Водоторањ је већ једном рушен током Другог 
светског рата, а постоје тврдње да га је пројек-
товао српски научник Милутин Миланковић. 
Ушушкан испод Газеле и деценијама прекривен 
билбордима, водоторањ ће након обнове доби-
ти нову намену. Рестаурација ће бити изведена 
с посебном пажњом, а водоторањ ће служити 
за мултимедијалне и дигиталне изложбе и биће 
доступан посетиоцима јер ће пасарелом бити 
повезан са отвореним простором Ложионице. Ф
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Зграда Ложионице, изграђена пре више од 95 го-
дина, биће у целини обновљена и сачувана. У Ло-
жионици је планирано да буде сала за догађаје и 
окупљања, као и бројни простори за разне актив-
ности креативаца.

Комплекс Ложионица 
са окретницом и водо-
торњем налази се у за-
леђу савског приобаља и 
припада целини Стари 
Београд, у оквиру које 
се налази и бројни дру-
ги споменици културе 
– зграда Државне штам-
парије (БИГЗ) и Парни 
млин, као и Београдски 
сајам, који имају огро-
ман значај за културу, 
традицију и идентитет 
града и општине Савски 
венац. 

Фото: www.serbiacreates.rsФото: www.serbiacreates.rs



Б Е С П Л АТ Н А  АТЛ Е Т И К А  
З А  У Ч Е Н И К Е  О С Н О В Н И Х  Ш К О Л А

Пројекат „Дечја атлетика 
на територији општине 

Савски венац” омогућио је 
основцима са наше општине 
да бесплатно вежбају у Атлет
ској дворани Београд уз над
зор и подршку атлетских и 
оперативних тренера опште 
и дечје атлетике.

Споразумом о сарадњи, 
који су потписали заменик 
председника општине Урош 
Трипковић и директор Срп
ског атлетског савеза Слобо
дан Бранковић, почела је 
реализација овог програма. 
Према речима Уроша Трипко
вића, општина је препознала 
важност улагања у базични 
рад са децом покретањем пи
лотпрограма за предшколце 
„Мала школица”, који је обух
ватао три основна спорта – пливање, гимнастику и атлетику.

– Вишемесечним радом и резултатима оствареним путем овог програма увидели смо потребу за наставком 
улагања у базични спорт, али и важност подизања узрасне границе како би и сва деца основношколског узра
ста била укључена у програм дечје атлетике – рекао је Трипковић и захвалио Српском атлетском савезу што је 
омогућио да деца вежбају и развијају се у најбољим условима.
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Овај део града посебно је привукао пажњу крајем седамдесетих година прошлог века. Наиме, 4. децембра 
1970. године на великој свечаности истовремено су отворени ауто-пут за Београд, Мостарска петља, 
мост „Газела” и Теразијски тунел.

Био је то гламурозан догађај, који је на Београђане оставио огроман утисак. Становници главног града 
отишли су на починак у једном граду, а пробудили се у сасвим другачијем. То је изазвало праву еуфорију бу-

дући да су лице града, али и живот у њему у 
сваком погледу били потпуно другачији.

Омиљени градоначелник Београда Бран-
ко Пешић био је домаћин свечаног отва-
рања тих објеката.

Заиста, инфраструктура града је од тог 
тренутка била потпуно измењена. Један 
од „јунака” ове приче, Водоторањ, био је на 
траси „Газеле”, односно Мостарске петље, 
али свесни његове историјске ва жности, 
пројектанти су га вешто уместили у ам-
бијент новог града, тако да је остао уз 
мост до данашњег дана.

Како бисмо предочили атмосферу у којој 
су становници главног града дочекали 
отвара ње ових грађевина, подсећамо како 
су насловне стране свих новина упозора-
вале возаче како да се снађу на Мостарској 
петљи, уз помирљиву констатацију да ће 
„неколико пута сигурно залутати” пре него 
што науче начин на који ће се искључити са 
ауто-пута и изабрати праву петљу којом 
ће моћи да изађу у жељеном правцу.

www.savskivenac.rs

у сарадњи са

Пројектом „Дечја атлетика” предвиђена је реализација бесплатног програма атлетике за децу са 
Савског венца узраста од 1. до 4. разреда, као и бесплатна рекреативна атлетика за узраст од 5. до 8. 

разреда основне школе у Атлетској дворани Београд.

Лице града пре пола века
Српски атлетски савез и наша општина
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за наше грађане

ПРИЈЕМ ГРАЂАНА КОД ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 

Свакодневна комуникација 
са грађанима приоритет је у 
раду руководства Општине 
Савски венац, које је увек ту 
да чује проблеме, сугестије, 
предлоге и иницијативе како 
би заједнички радили на уна
пређењу квалитета живота на 
Савском венцу.

Врата Општине увек су отво
рена за грађане Савског вен
ца. Пријем код председника 
Милоша Видовића може се за
казати сваког радног дана на 
бројеве телефона 011/2061800 
и 011/2061769, путем имејла на: 
pitanja@savskivenac.rs и info@
savskivenac.rs, или поштом на 
адресу: Градска општина Сав
ски венац, Кнеза Милоша 69.

СУБВЕНЦИЈЕ ГРАЂАНИМА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ  
ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА

Улагање у побољшање енергетских карактеристика стамбених објеката доприноси смањењу потрошње 
енергије и побољшању квалитета животне средине. Ово је посебно нагласио председник општине Милош 

Видовић приликом потписивања уговора са грађанима.

 Он је захвалио Министарству рударства и енергетике на подршци у спровођењу мера енергетске ефика
сности на Савском венцу додајући да су грађани највише заинтересовани за замену столарије, те да се највећи 
број одобрених субвенција односи управо на примену те мере у домаћинствима.

Градска општина Савски венац заједно са овим министарством две године заредом суфинансира мере 
енергетске санације домаћинстава ради унапређења енергетске ефикасности у стамбеном сектору.

Могућност да уз субвенцију замене дотрајалу столарију и унапреде енергетску ефикасност у својим домо
вима до сада је искористило 55 власника стамбених јединица, којима су одобрена средства на јавном позиву.

Председник је позвао суграђане да и убудуће прате јавне конкурсе које расписује општина и користе суб
венције да побољшају енергетску ефикасност у својим кућама и становима.

ПРЕ ПОСЛЕ

Време празника је време радости и даривања, а Општина Савски венац се и ове године побринула да мали
шани без родитељског старања из дома „Дринка Павловић” добију новогодишње поклоне и осете чаролију 

празника. 
Пакетићи су даровани и деци са оштећеним слухом на Одсеку за аудиолошку рехабилитацију деце Клинике 

за ОРЛ Клиничког центра Србије.

Поклоне, које је обезбедила Општина Савски венац, деци су уручили заменик председника општине Урош 
Трипковић, председник Скупштине Страхиња Кукић и чланица Већа Ана Маринковић.

ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА  
И МАЛИШАНЕ СА ОШТЕЋЕНИМ СЛУХОМ 

Савски венац мисли на вас

Заједно унапређујемо енергетску ефикасност
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Није реткост да старији суграђани за неког ко је 
метеоропата кажу како се понаша „као жаба у тегли”. 
Иако млађима није јасно откуд такво поређење, оно 
има великог смисла и оправдања.

Некада су угледне апотеке у нашем делу града го
тово обавезно имале у излозима жабу у тегли. То је 
свакако био редован део апотекарске декорације у 
Милошевој улици јер је та важна градска саобраћај
ница била веома битна и пре једног века као и данас. 
Ту је била зграда Војне академије, прве cкупштине, 
Вазнесењска црква... Уз Милошеву су ницале куће 
најугледнијих Београђана, па је Савски венац био ме
сто где су били настањени најважнији људи у граду.

Ипак, да се вратимо апотекама, посебно онима с 
реномеом. Дакле, жаба у тегли...

Било је неопходно одвојити једну велику, стаклену 
теглу и отприлике насути воду до трећине њене за
премине. Затим је у њу требало спустити малене мер
девине.

Жаба је, по правилу, морала да буде гаталинка, а 
„најпрецизнији” за овај „посао” био је одрастао мужјак. 
Поклопац на тегли имао је рупе кроз које је могао да 
допре ваздух, а газда апотеке морао је уредно да хра
ни свог љубимца инсектима и оним што му је дошло 
под руку.

Чему ова прича? 
Оваква жаба била је изузетно прецизан барометар, 

односно прогнозер времена. Уколико би долазило 
лепо време, жабац би пробао да се успне уз мердеви
не, а уколико би промена слутила на кишу, и он би се, 
несрећник, умирио у плићаку своје воде у тегли.

Био је то савршен природни механизам на основу 
којег су шетачи уз Милошеву и друге улице могли да 
предвиде какво их време чека – само баце поглед у 
излог апотеке. У доба када су се само у штампи могли 
наслутити први покушаји метеоролошких прогноза, а 
радио и телевизија још нису постојали, та тегла са сли
ковитим садржајем била је најпоузданији метеоролог 
у граду.

Самом апотекару осигуравала је радознале погле
де ка излогу, а тиме и већи промет.

Текст и фото из књига
Зорана Николића
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Необичан начин на који су наши преци предвиђали време
Ж А Б А  У  Т Е ГЛ И  К АО  Б А Р О М Е ТА Р

времеплов

Најхладније годишње доба у нашем граду некада је 
било знатно оштрије, а зима је била немилосрдна. 

Званично, најнижа температура измерена у Београду 
била је нешто испод 26 степени „у минусу”, а измерена 
је 1926. године. 

Да смо тада погледали ка граду или ка реци из 
прав ца Савског венца, видели бисмо непрегледно 
белило које се простирало преко залеђене Саве. То 
ce већ деценијама не догађа, али је река тада сваке 
године обавезно била залеђена током зиме. Прво би 
се појавиле ледене санте током хладнијих дана у де
цембру, да би у јануару већ било лако прећи пешке са 
једне на другу савску обалу. 

Била је то уобичајена зимска панорама, на коју су 
Београђани били спремни. Добростојеће породице 
имале су велике санке, у које би упрезале два коња. 
Баш као што су их кочије лети возиле кроз варош, тако 
су саонице биле намењене таквом, зимском превозу.

Речни бродари би своје лађе сместили на безбе
дно место, у зимовнике, баш као што је онај преко 
пута нашег Савског венца, на садашњој новобеоград
ској страни. Ако би бродови били заробљени ледом, 
могла је да настане велика штете на пловилима, тако 
да су морали да буду склоњени на сигурно. Искусни 
лађар, капетан речне пловидбе Петар Антић испри
чао нам је интересантну причу коју су њему исприпо
ведали његови искусни, старији претходници. 

– Сваки посао и занат има своје тајне – каже Антић. 
– Тако су мени стари капетани испричали рецепт који 

је важио за доба с почетка 20. века, када су се и Дунав 
и Сава обавезно ледили током зиме. Када се ухвати 
лед на речној површини, многи се одваже да пређу 
пешице на другу речну обалу, а то је умео да буде ве
ома опасан подухват. Зато су имали опробан начин да 
провере колико је лед дебео, а прелаз безбедан.

Озбиљни бродари имали су ухваћену лисицу, коју 
су чували у кавезу. Када би дошло време да испитају 
дебљину ледене коре, пуштали би лију на једној реч
ној обали. Уплашена животиња одмах би се дала у бег 
преко залеђене површине Саве. Рецепт се очитовао у 
томе да је зверку водио јак инстинкт, па је претрчава
ла на другу обалу преко дела где је лед био најдебљи.

– Знало се да је то место потпуно безбедно за пре
лазак – сећа се Антић. 

– Тамо где је лисица претрчала, слободно сте могли 
да преведете на другу обалу и саонице са коњима.

То су биле мале тајне које су наши преци добро 
знали, али новијим генерацијама углавном нису ни 
познате ни потребне. 

Сава се већ дуго није заледила. Томе је неколико 
разлога, али најважнији је глобално отопљење. Заи
ста, многи Београђани нису никада ни видели ледене 
санте на површини реке, а камоли да је цео ток потпу
но залеђен.

Ово је само једно од подсећања на то да су наши 
преци живели у времену које би данашњим становни
цима Савског венца било врло необично. 

Какве временске прилике су некада владале нашим градом
О Ш Т Р Е  З И М Е  С ТА Р О Г  Д О Б А



ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕГЛЕДИ  
У ЗАВОДУ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ 

ЗАШТИТУ РАДНИКА 
„ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ”

Током протеклих годину дана грађа
ни су могли у просторијама Завода за 
заштиту радника „Железнице Србије”, 
у Савској 23, без упута и здравствене 
књижице да обаве доплер крвних судо
ва врата, ултразвук штитне жлезде, ул
тразвук абдомена, преглед стоматолога 
уз скидање каменца, ултразвук прос
тате, а према индикацијама – ПСА тест 
(тумормаркер), интернистички преглед 
и преглед пнеумофтизиолога са индико
ваном дијагностиком, гинеколошки, 
уролошки преглед или доплер крвних 
судова врата. Током године организова
ни су бесплатни прегледи за продужење 
возачке дозволе за возаче аматере Б 
катeгорије, као и скрининг прегледи 
очног дна за пацијенте са дијабетесом и 
обољењем жуте мрље.
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БРИГА О ГРАЂАНИМА НА ПРВОМ МЕСТУ

Aкцијa редовних бесплатних пре
гледа са циљем да се грађанима 

скрене пажња на значај превенције и 
ране дијагностике традиционално се 
организује у сарадњи наше општине и 
Дома здравља „Савски венац”, као и За
вода за здравствену заштиту радника 
„Железнице Србије”.

Основни циљ континуираних 
бесплатних здравствених акција је 
побољшање здравственог стања ста
новништва путем серије различитих 
прегледа. Једна од најважнијих карика 
у бризи о нашем здрављу је и редовна 
превенција. Савски венац придаје ве
лику важност и даје подршку очувању 
здравља, а девету годину заредом 
спроводи ове активности како би се 
грађани подстакли на проактивни од
нос према здрављу, који је предуслов 
за квалитетнији начин живота.

УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАН ПРОЈЕКАТ „КУЋИЦА ЗДРАВЉА”  
– ОБАВЉЕНО 4.000 БЕСПЛАТНИХ ПРЕГЛЕДА

Пројекат „Кућица здравља” први пут је реализован 
на Савском венцу, а у сарадњи са ДЗ Савски венац. 
Током 15 дана рада урађено је готово 4.000 прегледа, 
од чега 1.000 ултразвучних. Специјализовани тимови 
спроводили су различите активности ради превен
ције кардиоваскуларних болести, дијабетеса, очних 
болести, као и неопходне активности које поспешују 
здравље деце, омладине, жена и најстаријих суграђана. 

ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕГЛЕДИ  
У ДОМУ ЗДРАВЉА  
„САВСКИ ВЕНАЦ”

Током протеклих годину дана организовани су број
ни бесплатни прегледи у просторијама ове здравстве
не установе у Пастеровој 1. Грађани су имали прилику 
да обаве офталмолошки преглед који је обухватио кон
тролу видa, преглед очног дна и мерење очног при
тиска, преглед стоматолога, ултразвук штитне жлезде 
и меких ткива врата, преглед стоматолога за трудни
це, породиље и за све грађане старије од 65 година, 
ултразвук абдомена, превентивни преглед дојке, ул
тразвучни или мамографски преглед (према упутству 
лекара), као и преглед протетичара. Такође, грађанима 
су у оквиру пројекта „Кућица здравља” били доступни 
прегледи педијатра, физијатра, офталмолога, као и ул
тразвук дојке, крвних судова, штитне жлезде.
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превентива пола здравља

Циљ бесплатних превентивних прегледа је пружање једнаких могућности за лечење и подстицање 
грађана да редовним посетама лекару и превенцијом очувају своје здравље.

Наставићемо и у наредном периоду да водимо одговорну здравствену политику и у сарадњи са 
здравственим установама са наше територије организујемо бесплатне прегледе са циљем да 

грађанима скренемо пажњу на важност превенције и ране дијагностике у очувању здравља.



На платоу испред Музеја Југославије изведени су позоришна представа „Деда Мразове чаробне санке”, но
вогодишњи плесни шоу и магични жонглерски шоу, а свој наступ на бини имали су и малишани из Предшколске 
установе „Савски венац”. Парк отвореног срца красили су и штандови са посластицaма и топлим напицима.

Традиција коју смо увели постаће стална радост за малишане из нашег краја. Из године у годину, баш као и овог 
пута, наша општина највише брине о најмлађем нараштају. То је разлог који нас већ мотивише на размиш

љање и о свим наредним празницима које деца најрадије дочекују.
Само током протеклих новогодишњих празника обезбеђено је 

више од 2.000 бесплатних новогодишњих пакетића деци узраста 
до 12 година, који су им уручени на новогодишњој манифеста
цији „Парк отвореног срца”, одржаној на платоу испред Музеја 
Југославије.

За најмлађе становнике организован је богат уметнички и 
забавни програм, а мноштво малишана је у пратњи родитеља 
уживало у дечјој представи и музичкозабавном програму. Пра
зничну чаролију употпунио је и Деда Мраз, који је деци даривао 
новогодишње пакетиће са играчкама потпуно прилагођеним 
узра сту до 12 година.

На почетку програма суграђане је поздравио председник 
општине Савски венац Милош Видовић и пожелео им пуно среће 
и успеха у новој години.

– Традиционално, сваког 1. јануара дружимо се са су гра
ђанима испред Музеја Југославије, а деци са наше општине 
дарујемо новогодишње поклоне. Драго ми је што је ова ма
нифестација прерасла у традицију и што сваку нову годи
ну започињемо радосно у друштву великог броја малиша
на, али и родитеља, којима сам захвалан на доброј сарадњи 
и свим конструктивним предлозима које су нам достављали 
у претходној години, јер су допринели да деци обезбедимо  
више уређених простора за игру, боље услове у школама и вр
тићима и још више бесплатних програма и садржаја. Брига о 
најмлађима остаје наш приоритет и желим да и у 2024. години 
заједно радимо за добробит наше локалне заједнице и грађана, а 
нарочито наших најмлађих суграђана – поручио је Видовић.
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дешавања на Савском венцу

ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА

Школска слава Свети Сава обележена је 
у основним школама на Савском венцу 

пригодним свечаностима, којима су прису
ствовали и представници Градске општине 
Савски венац.

Председник општине Милош Видовић 
посетио је ОШ „Војвода Мишић” и том прили
ком свим ученицима, просветним радници
ма и запосленима у систему образовања на 
општини Савски венац честитао је школску 
славу и пожелео им пуно среће и успеха у 
даљем раду.

– Нека нам мудрост, снага и вера Светог 
Саве буду животна инспирација, али и узор у 
остварењу успеха и напретка. Његово живот
но дело представља трајну просветитељску 
и цивилизацијску тековину која нас подсећа 

да је улагање у младе, брига о њима и о генерацијама 
које долазе једини сигуран пут ка изградњи бољег и 
напреднијег друштва. Чувањем успомене на највећег 
српског просветитеља, ми чувамо успомену на сва ње
гова дела као писца и књижевника, народног учитеља, 
просветитеља, задужбинара и градитеља – порука је 
руководства општине Савски венац.

Обележавању славе Свети Сава у основним школа
ма, осим председника општине Савски венац, прису
ствовали су председник Скупштине општине Страхиња 
Кукић и чланови Већа Владимир Павловић, Ана Марин
ковић, Љубомир Ловре и Владимир Новаковић.

Улагање у најмлађе је приоритетно јер управо таквим иницијативама  
побољшавамо квалитет живота и правимо промене набоље,  

при чему је непосредна комуникација кључна и даје видљиве и директне резултате.

НОВОГОДИШЊА ЧАРОЛИЈА И ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ САВСКОГ ВЕНЦА  НОВОГОДИШЊА ЧАРОЛИЈА И ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ САВСКОГ ВЕНЦА  
НА МАНИФЕСТАЦИЈИ „ПАРК ОТВОРЕНОГ СРЦА”НА МАНИФЕСТАЦИЈИ „ПАРК ОТВОРЕНОГ СРЦА”
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ИЗЛОЖБА „МИТОВИ И УРБАНЕ ЛЕГЕНДЕ”

Самостална изложба Катарине Шекула
рац под називом „Митови и урбане легенде” 
обу хватила је део пелашких, хеленских, сло
венских, као и руских и византијских митова. 
Уметница се бројним посетиоцима предста
вила опусом својих радова, чиме је приказан 
својеврстан приступ значењима митова и ле
генди у свакодневном животу. Према речима 
ауторке, митови су корен наше цивилизације и 
дубоко су уткани у нашу подсвест. Они стоје не
где архивирани у нашем колективном сећању. 
Митови су одређивали и одређују наше поступ
ке и усмеравају нас на неки начин. Понављају 
и даље трају. Живимо у урбаним срединама, у 
време високоразвијене технологије, али ипак, 
у једном тренутку поред нас биће Икар, чуће
мо причу Медузе која се десила у нашем ком
шилуку, бићемо сведоци рађања новог живота 
и у том магичном тренутку осетићемо да су ту 
негде три суђаје из словенске митологије које 
записују и одређују тај моменат. Митови се де
шавају у сваком тренутку око нас и у нама.

ИЗЛОЖБА „ПРИЧЕ У БОЈИ”

Изложба под називом „Приче у боји” одржана 
је за све љубитеље уметности, који су имали при
лику да своје емоције оживе кроз боје. Изложба 
представља сусрет три уметнице – Оливере Гор
дић, Наде Водопије и Снежане Трнинић, чије су 
уметничке визије повезане страшћу према боји.

Оливера Гордић у својим делима истражује 
лепоту невербалне комуникације откривајући 
тајне скривене иза гестова и погледа. Њене 
слике жена, живописне и реалистичне, одража
вају дубоко разумевање људских емоција. Нада 
Водопија нас води у свет замишљених џунгли, 
обојених животно јарким бојама. Њена серија 
слика, створена на ручно рађеном акварелпа
пиру, одражава њену вештину у експеримен
тисању различитим медијима и материјалима. 
Снежана Трнинић путем својих слика гумених 
бомбона медведића, буба и цвећа ствара свет 
који балансира између игре и озбиљности. 
Њене креације, које изгледају као да су настале 
с лакоћом, привлаче посматрача својом једно
ставношћу и дубоком сложеношћу.

Бројни културно-уметнички догађаји ове зиме су организовани на Савском венцу, у пријатном амбијенту 
Куће краља Петра. Изложбе „Митови и урбане легенде”, „Приче у боји” и „Књижевне новине”,  

као и књижевно вече „Тражи се солитер” само су неки од догађаја.

ПРОЈЕКАТ  
„ИСИДОРА НАС СЛУША”

У склопу пројекта „Исидора нас слуша” одржане 
су још две фантастичне књижевне вечери под нази
вом:

1. „КЊИЖЕВНЕ НОВИНЕ”

„Књижевне новине” љубитељима књижевности 
представили су уредници Братислав Милановић и 
Душко М. Петровић, Драган Млађеновић Шекспир, 
ансамбл „Ренесанс” и Лаура Барна, ауторка пројекта;

2. „ТРАЖИ СЕ СОЛИТЕР”

Књижевно дело представили су Дејан Симоновић, 
писац, Даница Вукићевић, књижевница и уредница и 
Лаура Барна, ауторка пројекта.

Нови роман Дејана Симоновића y солитеру (Окси
морон, 2022) својеврсна je прича о књижевности – да
нас и овде, а обрађује одговоре на различита питања о 
виртуелном свету као начину живота и колико он пред
ставља опасност, а колико предност. Да ли смо бли
жи глобалној катаклизми или престројавању на нови 
глобални колосек. О тим и многим важним питањима 
повезаним с културом, уметношћу и књижевношћу 
разговарало се с аутором романа Сотона y солитеру 
Дејаном Симоновићем и уредницом Даницом Вукиће
вић (добитницом НИНове награде за 2022. годину).
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мој Савски венац

Театар „Змај” је поново отворио врата за велики број малишана са Савског венца који имају прилику да ужи
вају у популарним представама и маестралном извођењу глумаца Кристине Гаврић и Милана Пајића. 
Заменик председника ГО Савски венац Урош Трипковић истакао је да је у Театру „Змај” до сада одржано више од 

50 представа, а да је „Змај” посетило више од 4.000 одушевљених љубитеља позоришта и додао да је дечја сцена 
почела да ради у септембру 2023. године на иницијативу руководства Општине Савски венац.

Осим бројних бесплатних активности за најмлађе, едукација, школа језика, уметничких радионица, разно
врсних спортских садржаја, деца са Савског венца сада имају и место на ком путем интерактивних и поучних 
садржаја граде трајне везе с уметношћу и културом. Током целе године организују се такође културноумет
ничке и забавне манифестације, током којих у интерактивном програму ужива мноштво малишана. 

Општина Савски венац издваја знатно већа средства када је улагање у развој и образовање у питању и 
посебну пажњу усмерава на потребе најмлађих суграђана. Са жељом да и родитељима помогне да уштеде у 
кућном буџету, Општина је и ове године деци омогућила да бесплатно уживају у позоришту, а своје слободно 
време проведу квалитетно у за
бави и дружењу.

Представе се одржавају субо
том и недељом од 12.00 и 17.00 
часова, у просторијама Чешког 
дома, Улица Светозара Марко
вића 79.

Грађани Савског венца своје 
бесплатне улазнице могу пре
узети на услужном шалтеру 
Општине Савски венац, Улица 
кнеза Милоша 69, сваког радног 
дана од 7.30 до 15.30 часова, а 
четвртком од 8.00 до 20.00 часо
ва уз личну карту.

Због ограниченог броја ме
ста, улазнице је потребно прет
ходно резервисати позивом на 
број 011/2061913 радним дани
ма од 8.00 до 15.00 часова.

бесплатни програми
 П Р О Г РА М И  З А  С Е Н И О Р Е

Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. 
Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број 

телефона 011/2061-913, где се може добити више информација о терминима реализације програма. 

ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 
Излети се реализују на територији Републике Ср

бије. Програм подразумева обилазак туристички 
атра ктивних локација и културноисторијских знаме
нитости наше земље, а намењен је пензионерима и 
грађанима старосне доби 55+.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ РАЧУНАРА И 
МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

Програм је намењен пензионерима, који имају мо
гућност да похађањем обуке овладају основним диги
талним вештинама. Програм се реализује у просторија
ма Градске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47).

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
Програм је намењен пензионерима, који ће током 

трајања курса бити у прилици да савладају основе ен
глеског језика. Програм се реализује у просторијама 
Градске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47).

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА ГРАЂАНЕ 55+
Програм се реализује у сарадњи са Соколским 

друштвом „Београд Матица” у Градском центру за фи
зичку културу – Стари ДИФ (Делиградска 27).

 ЈОГА ЗА ГРАЂАНЕ 55+
Програм је намењен грађанима старосне доби 55+, 

а реализује се у сали Дечјег културног центра Мајдан 
(Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНО ВЕЖБАЊЕ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ
Програм се реализује у сарадњи са Удружењем ин

валида рада Савски венац у просторијама ДКЦ „Мај
дан” (Козјачка 3–5). Термини су уторком и петком од 
10.00 до 11.00 часова.

КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА СТАРИЈЕ
Програм обухвата сликарске и етнорадионице, а 

реализује се у сарадњи са Удружењем инвалида рада 
Савски венац у просторијама МЗ Топчидеpско брдо – 
Сењак (Васе Пелагића 54). Термини су четвртком од 
10.00 до 12.00 часова.

НОВА СЕЗОНА У ТЕАТРУ „ЗМАЈ”
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ШКОЛА ЈЕЗИКА ЗА МЛАДЕ                                                                           
Енглески, немачки, италијански и шпански

Програм учења страних језика намењен је младима 
од 15 до 30 година. Часови се одржавају  
у Канцеларији за младе Савски венац  
(Кнеза Милоша 47). 

КУРСЕВИ СТРАНИХ ЈЕЗИКА ЗА ДЕЦУ
Енглески, немачки и француски

Програм се реализује у сарадњи са Школом страних 
језика „Ђуро Салај” и намењен је деци узраста од 1. 
до 4. разреда основне школе. Часови се одржавају 
у просторијама Канцеларије за младе Савски венац 
(Кнеза Милоша 47). 

ПРИПРЕМНА НАСТАВА  
ЗА ПОЛАГАЊЕ МАЛЕ МАТУРЕ

Програм је намењен ученицима завршних разре
да из свих основних школа са територије општине и 
подразумева припремну наставу из предмета српски 
језик и књижевност и математика. Програм се реа
лизује у просторијама Канцеларије за младе Савски 
венац (Кнеза Милоша 47).

ШКОЛА ГЛУМЕ И ГОВОРА                                                                        
Програм је намењен основцима од 5. до 8. разреда 
и средњошколцима. Школу води глумац Данијел 
Корша, а часови се одржавају у ДКЦ „Мајдан” 
(Козјачка 3–5). 

„МУЗИКА ОКО НАС” 
Програм обухвата школу флауте, школу виолине и 
школу гитаре, а намењен је деци узраста од 7 до 14 
година. Часови се одржавају у ДКЦ „Мајдан”  
(Козјачка 3–5). 

„МАЛИ УМЕТНИК” 
Програм обухвата ликовне радионице, школу 
певања и школу гитаре, а намењен је деци 
узраста од 6 до 14 година. Часови се одржавају у 
просторијама некадашње месне заједнице Дедиње 
(Булевар кнеза Александра Карађорђевића 29).

ШКОЛА ШАХА
Програм је намењен деци основношколског узраста, 
а реализује се у основним школама на територији 
општине у сарадњи са ШК „Партизан”.

ШКОЛИЦА СПОРТА  
И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ 

Програм је намењен деци предшколског узраста. 
Тренинзи се одржавају уторком, четвртком и 
недељом, у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). 

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА КАРАТЕА 

Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом 
„Дипломатик”, а намењен је узрасту од 6 до 14 
година. Тренинзи се одржавају средом од 17.00 до 
18.00 часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

КОРЕКТИВНА ГИМНАСТИКА 

Програм се реализује 
у сарадњи са „Физио 
центром” и намењен 
је деци узраста од 6 
до 11 година. Вежбе се 
одржавају недељом 
од 9.00 до 14.00 часова 
у сали ДКЦ „Мајдан” 
(Козјачка 3–5). 

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА МИНИ-РУКОМЕТА 

Програм се реализује у сарадњи са Рукометним 
клубом „Железничар” и намењен је деци од 8 до 12 
година. Тренинзи се одржавају у сали ДКЦ „Мајдан” 
четвртком од 15.00 до 16.00 часова.

РЕКРЕАТИВНЕ ШКОЛЕ КОШАРКЕ 
 

      Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом 
„Савски венац – Београд – СВБ” је намењен 
предшколцима и млађим основцима, ученицима 1. 
и 2. разреда основне школе. Тренинзи се одржавају 
уторком и средом од 18.00 часова и суботом и 
недељом од 15.00 часова, у сали ОШ „Војвода 
Радомир Путник” (Бошка Петровића 6).

     Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом „Еко 
спорт” је намењен деци од 6 до 12 година. Тренинзи 
се одржавају недељом од 12 до 14 часова  
у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

     Програм у сарадњи са Покретом за женску 
кошарку „Марина Маљковић” намењен је 
девојчицама основношколског узраста. Тренинзи се 
одржавају суботом и недељом у сали ДКЦ „Мајдан”  
(Козјачка 3–5). 

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА ФУДБАЛА  
Програм се реализује у сарадњи са ФК „Графичар”, а 
намењен је деци узраста од 1. до 8. разреда основне 
школе. Тренинзи се одржавају на стадиону Графичара 
(Васе Пелагића 31).  

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА МАЧЕВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 8 до 18 година, 
а реализује се у сарадњи са београдским 
мачевалачким клубом ,,Железничар витез”. Тренинзи 
се одржавају понедељком и средом од 20.00 до 21.00 
час у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА РВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 5 до 18 година, а 
реализује се у сарадњи са РК „Црвена звезда”. Tренинзи 
се одржавају понедељком, средом и петком од 20.00 до 
21.00 час у ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА БОКСА
Програм је намењен узрасту од 10 до 18 година, а 
реализује се у сарадњи са БК „Партизан”. Tренинзи се 
одржавају понедељком и средом од 17.00 до 18.00 
часова на стадиону Партизана.

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА СТРЕЉАШТВА
Програм је намењен узрасту од 14 до 18 година, 
а реализује се у сарадњи са Стрељачким клубом 
„Партизан”. Tренинзи се одржавају суботом од 12.00 до 
16.00 часова на стадиону Партизана.

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА ДИЗАЊА ТЕГОВА
Програм је намењен узрасту од 13 до 19 година, а 
реализује се у сарадњи са КДТ „Партизан”. Tренинзи се 
одржавају на стадиону Партизана.

БИЦИКЛИЗАМ
Рекреативна школа намењена је узрасту од 8 до 10 
година. Програм се реализује у сарадњи са  
БК „Црвена звезда” уторком од 16.00 часова  
на стадиону „Рајко Митић”.

АТЛЕТИКА
Програм је намењен деци основношколског 
узраста, а реализује се у Атлетској дворани (Булевар 
ослобођења 54). Термини за децу од 1. до 4. разреда 
су четвртком од 18.00 и суботом од 9.00 часова, а за 
основце од 5. до 8. разреда понедељком и средом од 
17.00 до 18.00 часова.

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ  
ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи са Удружењем за 
децу и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 011” 
и намењен је деци предшколског и основношколског 
узраста. Вежбе се одржавају понедељком и средом 
од 17.30 до 18.30 часова у сали ДКЦ „Мајдан”  
(Козјачка 3–5).

С А В С К И  В Е Н А Ц  З А  Д Е Ц У  И  М Л А Д Е
Позивамо родитеље да се информишу о бесплатним програмима које организује општина  

и своју децу укључе у активности по њиховој жељи,  
а младе са Савског венца да се пријаве за бесплатне програме који су им на располагању.

Пријављивање се врши на инфо пулту у згради ГО Савски венац  
или позивом на број 011 2061-861 радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

С П О Р ТС К И  П Р О Г РА М И
Заједно развијамо здраве навике

Е Д У К АТ И В Н И  П Р О Г РА М И



ЗА БОЉУ ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
П О С АЂ Е Н О  40 Н О В И Х  С ТА Б А Л А  

У  А К Ц И Ј И  З А  З Е Л Е Н И Ј И  С А В С К И  В Е Н А Ц

У оквиру акције „За зеленији Савски венац” 
крајем прошле године посађено је више 

од 40 стабала у двориштима вртића „Цари
ца Милица”, „Принцеза Оливера”, „Венчић” и 
„Анђелак”, као и на унутарблоковском про
стору између стамбених зграда у Бирчани
новој 16. 

Зелене површине оплемењене су садни
цама брезе, јапанске трешње, платана, сре
брне јеле, каталпе, а своје место пронашли 
су и туја смарагд и кримсон кинг.

У садњи нових стабала заједно са мали
шанима из Предшколске установе „Савски 
венац” учествовало је и општинско руковод
ство, а циљ акције, осим унапређења ква
литета животне средине, био је и подизање 
еколошке свести деце.

Према речима председника општине 
Милоша Видовића, то је само један од зеле
них пројеката који се спроводи на Савском 
венцу, а сваким пошумљавањем трасирамо 
бољу будућност за садашње, али и будуће 
нараштаје.

‒ Улагање у заштиту животне средине 
има непроцењив значај за унапређење 
квалитета живота у нашој локалној зајед
ници – рекао је председник и изразио 
задовољство што је Савски венац у про
теклом периоду постао права зелена оаза, 
богатија за велики број стабала и зелених 
површина.

Председник Видовић додао је да је 
општина бројним пројектима показала да 
брине о животној средини, нагласивши да 
се озелењавање јавних површина спро
води у континуитету. Он је том приликом 
најавио да ће и ове године бити опре
дељена значајна средства у буџету за ре
ализацију зелених пројеката на Савском 
венцу.

зелене стране

E KO - П АТ Р О Л А  
З А  Л Е П Ш И  И  Ч И С Т И Ј И  С А В С К И  В Е Н А Ц

„Еко-патрола” као заједнички пројекат Општине и грађана доприноси лепшем и чистијем 
Савском венцу. Екипе су стално на терену и, на иницијативу грађана, интензивно раде на 
уређењу јавних зелених површина на територији општине. 

Послови које обавља Еко-патрола обухватају кошење траве, сакупљање лаког отпада, 
укла њање мањих дивљих депонија, уређење урбаних џепова и осталих јавних површина. 

Локације за уређење грађани могу пријавити Еко-патроли на имејл: ekopatrola@
savskivenac.rs или попуњавањем обрасца који се налази на званичној интернет-страници 
Општине. Образац се предаје на писарници Општине сваког радног дана од 7.30 до 15.30 
часова.
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РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061769, факс: 2061899
Урош Трипковић, заменик председника: 2061769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061800
Катарина Лукић: 2061800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Владимир Павловић: 3615382, 3615388, 3615390
Дејан Герић: 3615382, 3615388, 3615390
Славица Трнинић: 3615382, 3615388, 3615390
Љубомир Ловре: 3615382, 3615388, 3615390
Зоран Коцић: 3615382, 3615388, 3615390
Владимир Новаковић: 3615382, 3615388, 3615390
Ана Маринковић: 3615382, 3615388, 3615390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615382, 3615388
Филип Матковић, заменик председника: 3615388
Тања Савић, секретар: 2061869
Сања Еминовски, заменик секретара: 3615388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелница Управе: 2061800
Владимир Јовановић, заменик начелнице: 2061800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Шеф Одсека за послове писарнице: 2061853
Одсек за људске ресурсе: 2061719

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Јелена Ћурувија, начелница: 2061766
Шеф Одсека за друштвене делатности: 2061766
Одсек за културу: 2061887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И 
ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061805
Шеф Одсека за имовинскоправне послове: 2061834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061791

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Славиша Милић, начелник: 2061782, 2061732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061752
Шеф Одсека за заједничке послове: 2061752
Шеф Одсека за комуналне делатности: 2061797
Шеф Одсека за инвестиционе пројекте: 2061738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061817
Шеф Одсека за финансије: 2061819
Шеф Одсека за буџет и трезор: 2061748 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Дуња Хаџић, начелница: 2061800

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО  
Градско правобранилаштво града Београда 
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, 
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061894
Заменици градског правобраниоца: 2061891

Градска управа града Београда  
Секретаријат за управу 
Одељење за лична стања грађана, вођење 
матичних књига и изборна права Савски венац
Гордана Милановић, начелница: 2061715

Пријава беба: 
ГАК ,,Народни фронт”: 2061723, 2061724
ГАК ,,Вишеградска” и КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” 
Дедиње: 2061717, 2061718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу 
венчаних, констатације бракова и развода:  
2061730, 2061731

Исправке у матичним књигама:  
2061726, 2061727 
Књига умрлих: 2061728

Градска управа града Београда
Секретаријат за јавне приходе
Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:  
2061901, 2061763, 2061902

ДКЦ „Мајдан” 
Козјачка 3–5, 3692645

Кућа краља Петра I
Васе Пелагића 40, 2652986, 064/8616976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 4032249, 4032250

важни телефони
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Скупштина ГО Савски венац

ДВАДЕСЕТ ТРЕЋА СЕДНИЦА  
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

На 23. седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 28. де
цембра 2023. године, пред одборницима се нашло укупно 

11 тачака дневног реда.

На седници, у оквиру друге тачке дневног реда, одборни
цима је представљен Извештај о извршењу Одлуке о буџету 
Градске општине Савски венац за период јануар–септембар 
2023. године.

Скупштина је донела више решења која се односе на Уста
нову културе Дечји културни центар „Мајдан”, међу којима 
су Решење о престанку мандата чланице Надзорног одбора, 
Решење о именовању чланице Надзорног одбора, Решење о 
разрешењу члана Управног одбора и Решење о именовању 
чланице Управног одбора. 

На истој седници донето је и Решење о престанку мандата 
председника Управног одбора Туристичке организације Град
ске општине Савски венац, као и Решење о именовању новог 
председника Управног одбора.

Одборници су усвојили и Решење о допуни Решења о име
новању Општинског савета родитеља Градске општине Сав
ски венац за школску 2023/2024. годину, као и Решење о изме
нама Решења о образовању Општинског штаба за ванредне 
ситуације Градске општине Савски венац.



Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
– ми смо ту 

због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


